Gruppo 1 Gruppo 2 Gruppo 3 Gruppo 4 Gruppo 5 Gruppo 6 Gruppo 7
1. Leuova 0 0 0 0 0 0 0
2. Compleanno 0 0 0 2 2 0 0
3. Laspesa 2 0 2 2 2 2 2
4. Marinai 4 2 5 5 2 5 S
5. Gara 5 2 3 5 5 3? 2
6. Coperta 2 2 2 2 2 2 2
7. Maglificio 2 0 2 2 0 0 0
8. Automobiline 2 5 5 5 5 1 5
9. Ragnetti 0 0 0 2 0 0 0
10. Animali 0 0 0 0 0 0 0

Le uova, Coperta, e Animali sono quelli su cuistata completa omogeneita nelle risposte.
Invece la maggiore eterogeneita c'é stata in: Ma(Btipi di risposte), Gara (3 tipi di rispost&ytomobiline (3 tipi di risposte)




